

中國文化品牌海外推廣「感知江蘇」文化周洛杉磯開幕



章劍華

面向美國主流社會推廣中國地區文化的「感知江蘇」文化周，9月14日在南加州文化名城帕薩迪納的會展中心盛大開幕。題材廣泛、數目龐大的中國繪畫和書法作品以及現場工藝美術大師的手工藝藝，給當地民眾留下了深刻的印象。成爲目前中國文化品牌在北美地區推介活動中一個相當成功的案例。

江蘇省委宣傳部常務副部長、對外交流協會常務副會長章劍華在開幕儀式上表示，這次「感知江蘇」文化周活動分爲三部分，包括歷屆中國百家金陵畫展金獎作品50多幅，作品有油畫及中國畫，題材涵蓋當代中國社會發展、城市風貌以及自然景觀；通過江蘇民族、民樂的表演讓民眾瞭解江蘇民風；展覽館同時特設江蘇手工藝展，有江蘇民間知名工藝大師現場演示中國沈綉、藍印花布、無錫惠山泥人、揚州剪紙。「感知江蘇」文化周活動主要以江蘇特色與加州人民進行文化交流，以文化作爲窗口讓加州人民進一步瞭解中國。

據洛杉磯聖蓋博谷林肯俱樂部主席何美涓介紹，今年6月，江蘇省省長李學勇在舊金山啓動「走進江蘇」系列活動，「感知江蘇」是其中的一項重要組成部分，希望通過文化周讓美國民眾更好地瞭解中國和江蘇文化。也希望進一步加強友好省州之間的關係，促進與江蘇省的交流與合作。

擁有中國工藝美術大師稱號的南通藍印花布博物館館長吳元新，在現場演示的藍印花布工藝品製作；無錫惠山泥人廠高級工藝美術師劉江展示惠山泥人原胚，和顏色絢麗、深具民族特色的製成品、沈綉藝術研究中心主任周晶的逼真、精美綉品；高級工藝美術師張慕莉的揚州剪紙現場演示。每一位藝術家的工作檯前都擠滿了好奇的觀衆，贏得一片贊嘆之聲。

加州參議院共和黨領袖夏樂伯、洛杉磯郡警長李貝卡，共和黨加州亞太裔主席黃趙企晨、南加州華裔民選官員協會會長勞朱嘉儀，喜瑞都市市長陳金凱



中國工藝美術大師 吳元新

莉、阿罕布拉市副市長沈時康等衆多民選官員，以及余紹漢、任向東、朱冰峰、張鐵流、趙玉蓮、余瓊智、許堅、何念丹等近三百位南加州當地政界、商界和藝術界嘉賓出席了開幕式。

「感知江蘇」文化周由江蘇省人民政府、美國加州參議院、洛杉磯郡、帕薩迪納市聯合主辦，美國當地的草根政治團體洛杉磯聖蓋博谷林肯俱樂部爲當地承辦單位。由於承辦單位熟悉美國主流社會主辦活動的運作程序和規則，並擁有較爲廣泛的社會各界聯絡層面。是這次中國地方文化推廣活動成功的重要因素之一。(AACYP 洛杉磯訊)



何美涓(中) 黃趙企晨(左4) 余紹漢(右4) 張鐵流(右3) 任向東(右2) 朱冰峰(右1)

中國的國慶日到底是哪一天

近年來南加州大陸新移民日漸增多，有僑團陸續舉辦慶祝中國國慶的活動。但是，主流人士和當地的一些華裔常常詢問，中國的國慶日到底是哪一天，是9月份嗎？究其原因，主要是近年來各類僑團舉辦的慶祝餐會和升旗儀式都在9月中旬之前就已經完成。

據記載，1949年12月3日，中央人民政府委員會第四次會議接受全國政協的建議，通過了《關於中華人民共和國國慶日的決議》，決定每年10月1日，爲中華人民共和國國慶日。

今年中國國慶日即將到來，根據南加州當地的媒體報道，洛杉磯的有關慶祝活動將在9月16日劃上句點。引發許多關心中國的朋友們詢問，中國的國慶到底是幾月幾號？而告知他們是10月1日後，則令人質疑的是，爲什麼這麼早就把中國的國慶活動都給辦了？

按常規，國慶日的慶祝活動，都應在國慶日前的一個星期左右或者是在國慶的當日舉辦。各國政府更是要在國慶當日舉辦有關活動，慶祝國慶並凸現國慶日，以增強國家榮譽感。海外華人慶祝中國國慶，如果組織者真是出於爲促進美中兩國人民相互瞭解與友好，令僑民未忘祖籍國，表到對家鄉的熱愛等目的。則更應該在國慶日當日或者國慶日前的周末期間舉辦相關的慶祝活動。

說到底國慶日是莊重和嚴肅的政治節日，不似中秋節之類的傳統佳節，提前一個月

甚至兩個月就開始銷售月餅，但始終還是在中秋節當日歡慶爲主。而歷年來，南加州在中國國慶日到來之際和當日，在鮮有相關的慶祝活動。難怪引發中國國慶日到底是哪一天的疑問，這樣慶祝國慶的意義到底何在呢？

難道把國慶慶祝活動當成了例行公事？或者是斂財的機會？抑或是傳聞中的「大僑領」們既要擔當「重任」，又要趕回國內參加有關部門的招待活動？這樣可以魚與熊掌兼得？如果這些傳聞和假設之辭都不存在的話，適當將中國國慶日慶祝活動，調整到國慶日前，應該沒有太大難度吧？

中國國家主席習近平上任後，提倡務實和節儉的風氣，並身體力行。縮減出行規模、宴會檔次，反對迎來送往。今年的「習奧會」期間，沒有代表團成員與場外人員見面，國內的媒體也不報道海外華人華僑的歡迎活動，不鼓勵「迎來送往」之意明確。這些舉措在重塑中國國家形象方面，起到了非常積極和正面的作用，也受到了國際社會的好評。

建議「愛國」的僑團們，積極配合國內的新舉措、新政策，辦好國慶慶祝活動的同時，更要註意讓民眾和美國社會知道中國的國慶日到底是在哪一天！（洛杉磯 向東）



通達車行 TongDa AutoBody

成立于1997年
技術第一
誠信第一

華人自營
專修高級車
修車體
租車賣車

誠聘懂英文的修車工，公司待遇好提供培訓

AUTO BODY & COLLISION CTR
營業時間：
周一至周五 8:00AM -- 6:00 PM
周六 10:00AM -- 4:00PM
公司(614)297-7997

手機 (614)203-7917
傳真 (614)725-1992
電郵 tongda2000@hotmail.com
網頁 http://TongDaAuto.com
地址 4100 Indianola Ave. Columbus, OH 43214

City View Builders 城景建築公司

General Contractors • Electrical • Plumbing • Heating
Licensed • Insured • Bonded
持照業者 • 工程保險 • 質量擔保

承接
各種建築 內外裝修 水電油漆 冷熱燃氣

我的裝修及建築公司。專門幫忙整修房子。油漆。室內及室外各種工程。尤其是水、電、及瓦斯。
政府立案，有水工，電工及瓦斯等各式執照。並與同業合作在各城市工作。
我接受現金。我非常樂意用交換方式爲你工作。例如，你有汽車，旅行車，房子。我

可以幫你做室內外裝修或重建。用你不需要的房子；車子來代替我裝修及重建的工錢及材料費。我得到你的車子，房子之後，將房子整修好再賣掉。
我手上亦有一批房子，你可以來買，或用東西來交換。亦可以以你的專業技術爲我工作來交換我幫助你整修房子的費用。

me.I am very flexible about how you pay me.
I own several rental properties. You may buy these rental properties from me with money. Or you may use car, boat, house which need be repaired... to exchange these rental properties which I have. I make the deals.
Please contact me for anything which relates to your real estate needs.
Please call me, Joe; City View Builders, LLC (216) 651-7722

地庫裝修
舊屋翻新

Joseph K. Hasrouni
Free Estimates
免費估價

投資人可獲10%回報 我公司買賣及交換房屋 承擔房屋建築和維修

Tel:216-651-7722; Fax:216-651-8910; Web:cityviewbuildersllc.com; ADR:3676 E. 65th Street,Cleveland, Ohio 44105

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite920,Houston, TX77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ◆ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ◆ PERM 及職業移民 ◆ H,L及其他非移民簽證

移民、綠卡、簽證
◆ 22位資深美國執照律師
◆ 數千成功案例
◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
◆ Oracle 客戶管理系統
◆ 客戶遍布全美

綠卡申請
免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將爲您提供免費評估